Correction de I’arrosage automatique

ALGORITHME LITTERAL 1

§1 BOUTON ON ALORS
S LUMIERE <500 LUX ALORS
S HUMIDITE <S50 % ALORS
DECLENCHER L’ANRROSNGE
SINON
ARRETER. L’ARROSAGE
SINON
ARRETER. L’ANRROSAGE
SINON
ARRETER L'ARROSAGE

FIN §I
RETOUR AU DEBUT

ALGORITHME LITTERAL 2

§I BOUTON ON ALORS €T §1 LUMIERE <500 LUX ET S HUMIDITE <50 % ALORS
DECLENCHER. L’ANRROSAGE
SINON
ARRETER. L’ARROSAGE

FIN §1

RETOUR. AU DEBUT

ALGORIGRANANAE g

Non

Si bouton sur ON ?

Si lumiére < 500 lux ?

Si humidité <50 % ?

h 4

Déclencher l'arrosage Arréter l'arrosage
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